

COMUNE DI CHIETI

Prot. n. 53352

Chieti, 12/10/2015

DECRETO N. 20

IL SINDACO

Richiamata la deliberazione di Consiglio Comunale n. 41/2010 con la quale sono stati approvati la costituzione della Istituzione "Deputazione Teatrale Teatro Marrucino" di Chieti e il Regolamento per il funzionamento e la gestione dell'Istituzione "Deputazione Teatrale Teatro Marrucino" di Chieti;

Dato atto:

che con provvedimento sindacale n. 19, prot. n. 51208 del 5 ottobre 2015 è stato nominato il Consiglio di Amministrazione dell'Istituzione "Deputazione Teatrale Teatro Marrucino" di Chieti;

che ai sensi dell'art. 10 del Regolamento per il funzionamento e la gestione dell'Istituzione: il Sindaco nomina il Direttore amministrativo dell'Istituzione, sulla base degli indirizzi stabiliti dal Consiglio, di norma tra i dipendenti comunali, rientranti nella categoria "D" e comunque in possesso di laurea. Qualora non dovesse individuarsi tra il personale dell'Ente detta figura, si provvederà alla pubblicazione di apposito avviso pubblico;

Visto l'avviso pubblico prot. n. 40757 del 4 agosto 2015, con il quale tutti gli interessati sono stati invitati a presentare, entro le ore 12,30 del 19 agosto 2015, le candidature per la nomina del Direttore amministrativo della Istituzione "Deputazione Teatrale Teatro Marrucino" di Chieti;

Viste le 16 (sedici) proposte di candidatura presentate per la nomina de qua, tutte pervenute entro i termini di scadenza fissati nell'avviso pubblico;

Vista in particolare la proposta di candidatura presentata dal dott. Cesare Di Martino (giusta nota pervenuta al protocollo dell'Ente in data 18 agosto 2015, registrata al n. 42747);

Visto l'art. 50, comma 8, del D. Lgs. n. 267/2000 che testualmente recita: "Sulla base degli indirizzi stabiliti dal Consiglio il Sindaco e il Presidente della Provincia provvedono alla nomina, alla designazione e alla revoca dei rappresentanti del Comune e della Provincia presso Enti, Aziende ed Istituzioni";

Vista la delibera consiliare n. 7 del 6 luglio 2015, esecutiva a norma di legge, con la quale il Consiglio Comunale ha definito gli indirizzi per la nomina, la designazione e la revoca dei rappresentanti del Comune presso Enti, Aziende ed Istituzioni;

Visto l'art. 10 del Regolamento per il funzionamento e la gestione dell'Istituzione "Deputazione Teatrale Teatro Marrucino" di Chieti, approvato con deliberazione di Consiglio Comunale n. 41/2010;

Ritenuto di nominare Direttore Amministrativo della Istituzione "Deputazione Teatrale Teatro Marrucino" di Chieti il dott. Cesare Di Martino, nato a Bienne (Svizzera) il 17.10.1967, domiciliato a Gissi (CH) in Via Crocetti, 33, il quale risulta in possesso dei requisiti richiesti per la nomina de qua ed ha dichiarato la insussistenza di cause di incompatibilità;

Tutto quanto sopra premesso;

NOMINA

Direttore Amministrativo della Istituzione "Deputazione Teatrale Teatro Marrucino" di Chieti il dott. Cesare Di Martino, nato a Bienne (Svizzera) il 17.10.1967 domiciliato a Gissi (CH) in Via Crocetti, 33.

Il Direttore Amministrativo della Istituzione "Deputazione Teatrale Teatro Marrucino" di Chieti, a norma dell'art. 10 del Regolamento dell'Istituzione, rimarrà in carica per un periodo corrispondente alla durata del Consiglio di Amministrazione dell'Istituzione.

DISPONE

la notifica del presente provvedimento all'interessato nonché la pubblicazione all'albo pretorio online e sul sito internet dell'Ente per 15 giorni successivi.

Avv. Umberto Di Primio